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1445 ناضمر 7

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ناریا یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق )70( هدام لمعلا روتسد

45652/37708 : هرامش
08/03/1391 : خیرات
:تسویپ

یعامتجا هافر و راک ،نواعت ترازو – ییاراد و یداصتقا روما ترازو
روهمج س�ر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم – یرتسگداد ترازو

روهمج س�ر یناسنا هیامرس و تیریدم هعسوت تنواعم
روهمج س�ر یقوقح تنواعم

هب هک ناریا یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق )62( هدام عوضوم هورگراک میمصت
:دوش یم غلابا ارجا تهج ریز حرش هب تسا هدش ذاختا روکذم نوناق )70( هدام دانتسا

ناریا یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق )70( هدام لمعلا روتسد

:دنور یم راک هب طوبرم حورشم یناعم رد لمعلا روتسد نیا رد جردنم تاحلاطصا و اه هژاو -1 هدام
-1389 بوصم – ناریا یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق : نوناق – فلا

.-1387 بوصم – یساسا نوناق )44( لصا یلک یاهتسایس یارجا نوناق : )44( لصا نوناق – ب
ذخا دنمزاین هک تامدخ و لااک شورف ای دیرخ ،یدیلوت یاهتیلاعف زا هتسد نآ : یداصتقا یاهتیلاعف -ج
.دشاب یم ددعتم یاههاگتسد زا زوجم
هدام و یروشک تامدخ تیریدم نوناق )5( هدام عوضوم ییارجا یاههاگتسد : یلصا یاههاگتسد -د
عجرم یراج تاررقم و نیناوق ساسارب هک اهنآ یناتسا یاهدحاو و روشک یمومع تابساحم نوناق )5(
.دنشاب یم زوجم رودص ییاهن

هب فظوم هچراپکی تیریدم تحت زوجم رودص رد هک طبترم یاههاگتسد ریاس : یعرف یاههاگتسد -ـه
.دنتسه یلصا هاگتسد اب تکراشم و تامدخ هیارا
ذخا یلصا یاههاگتسد زا هک نآ هباشم نیوانع و تقفاوم ای ملاعتسا ،زاوج ،هناورپ ، یهاوگ : زوجم -و
.دنوش یم
.یداصتقا یاهتیلاعف زوجم دیدمت ای رودص هدننک تساوخرد یقوقح ای یقیقح صاخشا : یضاقتم -ز

هچراپکی تامدخ هیارا یارب یلصا هاگتسد هک یصخشم یرادا دحاو ای یزاجم هناماس :دحاو هرجنپ -ح
هاگتسد نایم مزلا یگنهامه هک یا هنوگ هب دننک یم صخشم ای هدومن داجیا نایضاقتم زاین دروم
نایضاقتم و دریگ تروص نیعم تدم فرظ زکرمتم ییوگخساپ یارب طوبرم یعرف یاههاگتسد و یلصا
.دنشاب هتشاد ار دوخ یاضاقت یریگهر ناکما

هک اهزوجم دیدمت و رودص رد یعرف هاگتسد رایتخا یاراد و علطم دنمراک : رایتخلاا مات هدنیامن -ط
یلصا هاگتسد هب دحاو هرجنپ رد یریگ میمصت و رارقتسا تهج یعرف هاگتسد ماقم نیرتلااب طسوت
.دوش یم یفرعم

لصا نوناق )7( هدام )2( هرصبت عوضوم ناتسا یراذگ هیامرس داتس : ناتسا یراذگ هیامرس داتس – ی
)44(.

.)44( لصا نوناق )7( هدام )2( هرصبت عوضوم یگدیسر تایه : یگدیسر تایه -ک

1391/03/08 :دنس خیرات
37708/45652 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)یمیحر

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

37708/45652 :همان میمصت و همان بیوصت

37708/45652 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3055 :همان ميمصت و همان بيوصت

1 of 3 3/18/2024, 1:33 AM

https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/153
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/153
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/153
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/153
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/153
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/153
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/344
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/344
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/344
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/344
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/344
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/344
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/348
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/348
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/348
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/348
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/348
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/348
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/423
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/423
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/423
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/423
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/423
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/423
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/426
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/426
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/426
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/426
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/432
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/432
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/432
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/432
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/432
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/432
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/432
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/432
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/432
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home


،تاسلجتروص میظنت، یگدیسر یاه تایه و داتس تاسلج یرازگرب یارب یگنهامه روظنم هب -2 هدام
زا تاعلاطا تفایرد و مزلا یاهشرازگ هیهت ، اه هبوصم غلابا ،اه تیاکش تبث ،اهداهنشیپ تفایرد
روما ترازو رد یا هناخریبد ،دحاو هرجنپ رد اهنآ جرد و امنهار باتک میظنت ، یلصا یاههاگتسد
. دوش یم لیکشت نآ یناتسا یاهدحاو و ییاراد و یداصتقا
هورگ راک بیوصت هب یداصتقا یاهتیلاعف رد زوجم دیدمت و رودص رد یلصا هاگتسد تسرهف -3 هدام
.دسر یم نوناق )62( هدام عوضوم
تامدخ هیارا یارب یلصا هاگتسد ناریا ینف و یداصتقا یاهکمک و یراذگ هیامرس نامزاس -1 هرصبت
.دشاب یم یجراخ ناراذگ هیامرس هب زوجم یاطعا
-1372 بوصم – روشک یفنص ماظن نوناق قباطم هک یداصتقا یاه تیلاعف زا هتسد نآ -2 هرصبت

.دنشاب یم  جراخ لمعلا روتسد نیا لومش زا ، دنراد یفنص یاه هیداحتا زا زوجم ذخا هب زاین افرص
، زوجم دیدمت ای رودص ، لیمکت ،ذخا روما هرادا و یگنهامه ، هچراپکی تیریدم روظنم هب -4 هدام
یزادنا هار هب تبسن ، )2( هدام تسرهف بیوصت زا سپ هام شش رثکادح تسا فظوم یلصا هاگتسد
لصا نوناق )7( هدام رد جردنم ینامز فقس تیاعر اب و یعرف یاههاگتسد تکراشم اب دحاو هرجنپ
:دیامن مادقا )44(
:دشاب دنم هرهب ریز تاناکما زا دیاب دحاو هرجنپ -5 هدام
یاه هنومن و زوجم دیدمت رودص یارب زاین دروم کرادم و تاعلاطا هیلک لماش زوجم ذخا یامنهار -1
.طوبرم
.یعرف یاههاگتسد اب یلماعت طابترا تیلباق -2
.سکعلاب و اضاقت یریگهر و یلصا هاگتسد اب یضاقتم یلماعت طابترا تیلباق -3
.دحاو هرجنپ ندوب یزاجم تروص رد کرادم تلاصا صیخشت تیلباق -4
رد رقتسم رایتخلاا مات هدنیامن طسوت ار یلصا هاگتسد ملاعتسا دنفظوم یعرف یاههاگتسد -6 هدام
ینامز فقس هک یروط هب ،دنهد خساپ یلصا هاگتسد یوس زا هدش ن�عت نامز تدم یط دحاو هرجنپ
. دورن رتارف )44( لصا نوناق )7( هدام رد هدش ینیب شیپ نامز زا ییاهن زوجم رودص ات رظن دروم
تدم رد یلصا هاگتسد ملاعتسا هب یعرف هاگتسد رایتخلاا مات هدنیامن یوس زا خساپ هیارا مدع – هرصبت
.دش دهاوخ یقلت یعرف هاگتسد یوس زا زوجم رودص ندوب عناملاب هلزنم هب ررقم نامز
ار اهزوجم ودص و اه ملاعتسا هیلک ،همانرب مراهچ لاس زا دنفظوم یعرف و یلصا یاههاگتسد -7 هدام
.دنهد ماجنا یکینورتکلا تروص هب و یزاجم یاضف رد یقیقح لکش رب هولاع
رودص نامز دیدمت و تایاکش یسررب تیلوئسم یگدیسر تأیه و ناتسا یراذگ هیامرس داتس -8 هدام
رب یناتسا ارف و یناتسا حطس رد بیترت هب ،دیدمت یارب یلصا هاگتسد تساوخرد تروص رد ار زوجم
.دنراد هدهع
هب تبسن تایاکش تفایرد زا سپ دنفظوم یگدیسر تأیه و ناتسا یراذگ هیامرس داتس – هرصبت
ملاعا یضاقتم و یلصا هاگتسد هب ار هجیتن زور هدزناپ فرظ و مادقا یضاقتم دانسا و کرادم یسررب
.دنیامن
ینامز فرظ رد هچنانچ ، زاین دروم دانسا و کرادم تفایرد زا سپ دناوت یم یلصا هاگتسد -9 هدام
ناتسا یراذگ هیامرس داتس زا تادنتسم و لیلاد هیارا اب ،دشابن دوخ تادهعت ماجنا هب رداق هدش ن�عت
.دیامن تلهم یاضاقت یگ دیسر تایه و
دناوت یم یلصا هاگتسد اب تقفاوم تروص رد یگدیسر تأیه ای ناتسا یراذگ هیامرس داتس – هرصبت
.دیامن مادقا هام کی تدم هب و راب کی یارب اهنت زوجم رودص یارب زاین دروم نامزدیدمت هب تبسن
هتفای تیمسر اضعا موس ود روضح اب یگدیسر تأیه و ناتسا یراذگ هیامرس داتس تاسلج -10 هدام
.تسا ربتعم نارضاح قلطم تیرثکا یار اب نآ تامیمصت و
زا دروم بسح دنناوت یم یگ دیسر تأیه س�ر ای ناتسا یراذگ هیامرس داتس س�ر -11 هدام
.دنیامن توعد تاسلج رد یتروشم رظن ذخا یارب طوبرم ناسانشراک ریاس و یضاقتم
ییاهن خساپ ای هدشن زوجم رودص هب رجنم ررقم دعوم رد یضاقتم تساوخرد هچنانچ -12 هدام
:دوش یم مادقا ریز یاهدنب قباطم دوشن رجنم زوجم رودص هب یلصا هاگتسد
دناوت یم یضاقتم ،دوشن رداص )44( لصا نوناق )7( هدام رد ررقم دعوم رد زوجم هک یتروص رد – فلا
داتس رد ار دوخ تیاکش ،موزل تروص رد و ملاعا یلصا هاگتسد هب یبتک تروص هب ار دوخ ضارتعا

.دیامن حرطم یگدیسر تأیه ای و ناتسا یراذگ هیامرس
دشاب هدشن عناق زوجم رودص مدع دروم رد یلصا هاگتسد تاهیجوت زا یضاقتم هک یتروص رد – ب
حرطم یگدیسر تأیه و ناتسا یراذگ هیامرس داتسرد یسررب تهج ار دوخ تیاکش دناوت یم یضاقتم
.دیامن

همانرب نوناق زا یداوم حلاصا
یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس
… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس
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یراذگ هیامرس داتس هب )12( هدام یاهدنب زا کیره رد یضاقتم تیاکش لاسرا تروص رد -13 هدام
هاگتسد لوئسم دارفا ای و درف فلخت دناوت یم تأیه ای و داتس نیا ، یگدیسر تایه ای و ناتسا

.دیامن یفرعم طبر یذ یرادا تافلخت هب یگدیسر تایه هب ار نافلختم ای و فلختم و یسررب ار طوبرم
یزاس فافش یارب مزلا تامادقا ریاس ای و اهزوجم رودص دنیآرف دنفظوم یلصا یاههاگتسد -14 هدام
هنلااس تروص هب ار یرورض ریغ یاهزوجم فذح و تاررقم لیهست درکیور اب یداصتقا یاهتیلاعف ماجنا

هـب ار تاعلاـطا و جیاتن و هدادرارق ینیبزاب دروم یسانشراک تاعلاطم و یملع یاهشهوژپ رب ینتبم
.دنیامن لاسرا )44( لصا نوناق )7( هدام )4( هرصـبت عوـضوـم تراظـن تأـیـه
نیا ییارجا تامادقا هنلااس شرازگ تسا فظوم نوناق )62( هدام عوضوم هورگراک -15 هدام
.دیامن هیارا روهمج س�ر هب ار لمعلاروتسد

یمیحر اضردمحم
روهمج س�ر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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